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Důležitý boj! 
Berani proti Kozlům na zlínském ledě

Berani jsou stále ve složité situaci, z které vede 
cesta jedině směrem vzhůru do vyšších pater 
tabulky. Kolínští Kozli pokračují v upevňování 
pozice v klidných sférách MAXA ligy. Důležitý 
zápas pro Zlín začíná zítra již v 16 hodin v Trini-
ty Bank Aréně Luďka Čajky!

Berani s Peterem Oremusem stojí před složitým, 
ale jasným úkolem – co nejdříve si v MAXA lize 
najít lepší pozici. Na úspěchy z duelů se Slavií a 
Sokolovem se bohužel navázat nepodařilo, Zlín 
však zůstává čtvrtým střelecky nejaktivnějším 
celkem s kvalitními hráči v obraně i útoku. Kolín-
ští do Baťova města přijíždí po porážce uštědře-
né Táborem, která ukončila vítěznou sérii Kozlů.

Poslední kolo mělo pro Berany i svá dílčí poziti-
va. Do sestavy se po takřka dvou měsících vrátil 
odvážný obránce Zdeněk Čáp, nastoupil do dru-
hé obranné linie. Po šesti kolech se také na část 
utkání usadil mezi tyče gólman Marek Čiliak. Na 
špici týmových statistik se vypracovali matadoři 
Robert Říčka a kapitán Petr Holík, v obraně se 
pak vyprofilovali dva kvalitní blokaři, a sice Vác-
lav Veber a Vojtěch Riedl.

Poslední dvě domácí utkání Berani zvládli za-
končit tříbodovým ziskem - toho času vedoucí 
Slavii porazili 3:0, o týden později výsledkem 2:1 
překonali Sokolov. Navážou Zlínští na pučící sérii 
v domácím prostředí?

Kolín má za sebou dvě čtyřzápasové vítězné 
série a i když „venku“ se mu příliš nedaří, kom-
penzuje to opanováním domácího ledu. Celkové 
bodové skóre drží Kozly na třetí příčce, čtvrté 
Litoměřice ale ztrácí jen dva body. Vzájemná 
bilance se zlínskými Berany je bodově vyrovna-
ná – Zlínští v pátém kole těsně vyhráli 3:2, první 
letošní návštěva Kolína ale skončila tragicky 
výsledkem 0:6!

Kozli jsou střelecky méně aktivní tým, leč s třetí 
nejvyšší přesností. V přesilovkách se ovšem drží 
pod průměrem a ani na buly není Kolín právě 
sebevědomý. Určité obtíže lze vidět také v defen-
zivě, která vykazuje nejméně bloků v lize. Kozlům 
také občas uškodí, že jsou třetí nejtrestanější 
mužstvo, ale skutečně jen občas, protože jejich 
obrana oslabení přesahuje osmdesátiprocentní 
úspěšnost. Úctyhodné, když se vezme v potaz, 
že Kozli toho zatím z celé ligy odehráli v počet-
ní nevýhodě nejvíc, celkem 209 a půl minuty. 
Statistická zajímavost na závěr – Kolín ze třiceti 
odehraných kol otevřel skóre „jen“ desetkrát a i 
tak ve třech takových utkáních nakonec prohrál. 

V kádru hned od svého příchodu minulý týden 
září liberecký útočník a kolínský odchovanec 
Jaroslav Vlach. Po vyléčení vleklého zranění ho 
Bílí Tygři poslali rozehrát do mateřského klubu, 
kde už se blýskl asistencí i gólem.

Koho sledovat v dresu soupeře?
Petr Kolmann, obránce (37)
Obětavý bek z Liberce a odchovanec místního extraligového klubu. 
V seniorském hokeji debutoval jako osmnáctiletý, když nastoupil do 
druholigového play-off za jablonecké Vlky. V extralize měl premiéru 
v ročníku 2008/2009. Následně drtivou většinu kariéry strávil jako 
hráč libereckého A-týmu se střídavými starty za prvoligové Benátky 
nad Jizerou. Sezóna 2020/2021 byla předposlední v tomto zdvo-
jeném angažmá a Benátky našily Kolmannovi na dres kapitánské 
„céčko“. V roce 2022 se ovšem potopily do druhé ligy a bylo načase 
najít jiné působiště. Od Bílých Tygrů tak začal vyjíždět do Kolína. Za 
Kozly letos nastupuje počtvrté za sebou, loni byl i jejich kapitánem. 
Dlouhodobě platí hlavně za důrazného beka, letos si však zakládá i 
na produktivitě.
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RICHARDA KAPUŠE

Jak byste zhodnotil poslední zápas?

Ten výsledek skutečně nevypadá dobře, pět inkasovaných gólů je opravdu hodně, to si nelze dovo-
lit. Udělali jsme několik zbytečných individuálních chyb, které soupeř dokázal potrestat. Nedokázali 
jsme znovu udělat to, co se nám podařilo v předešlém zápase doma proti Sokolovu, tedy to, že když 
jeden hráč chyboval, druhý to dokázal nějak spravit a zachránit. Po první třetině jsme prohrávali 0:1 
a byli jsme lepším týmem, minimálně na počet střel. Střely byly, gól byl na spadnutí, bohužel, jak už 
jsem nedávno zmínil, Zlín trápí „střelecká impotence“. Do druhé třetiny jsme vstoupili velmi špatně, 
po naší chybě padl gól na 0:2. A naše mužstvo je momentálně bohužel v takové situaci, že takový 
okamžik v zápase už ho ovlivňuje, padá chyba za chybou…i proto se s kluky snažíme pracovat na 
mentální stránce věci.

Jaká je cesta ven?

Ten model „výhra, prohra, výhra, prohra“ je pro nás ve více ohledech málo, jak na body, tak co se 
týče nějaké mentální vzpruhy. Potřebujeme jedno solidní vítězné utkání, po kterém navážeme sérii 
více výher. Nebude to snadné, ale věřím, že jsme toho stále schopni.

V posledním kole došlo během zápasu na výměnu brankářů. Jaká je momentálně situace 
v bráně?

Ano, Dan Huf teď hraje častěji, ale s kondicí Marka Čiliaka to nemá nic společného, oba zůstávají 
plně připraveni. Teď neřešíme systém rotace brankářů a podobné věci, zaměřujeme se jen na výhry 
a důležité body do tabulky. Hufino podával dobré výkony a šel do brány tedy i ve středu v Chrudimi. 
Bohužel, mužstvo ho nepodrželo tak, jak by potřeboval, to se pak gólmanovi těžko chytá. Momen-
tálně ale nejsme v situaci, že bychom striktně rozdělili naše brankáře na „jedničku“ a „dvojku“, jsou 
si navzájem rovni. Pokud mám okomentovat konkrétně to středeční střídání v Chrudimi, chtěli jsme 
výměnou brankářů dát mužstvu v poli nějaký impuls, bohužel už to nestačilo.

Jaká je dle Vás současná slabina?

Abych navázal na předešlou otázku, tak rozhodně to není o brankářích. Možná o těch soupeřových, 
z kterých my děláme „super-gólmany“ s nadstandardními zápasovými statistikami. A příčinou je 
ona „střelecká impotence“ …zasypeme soupeře střelami, ale v bráně končí jen velmi málo z nich. 
Míváme i přes třicet střel na bránu soupeře, ale z toho uděláme jeden, dva góly, to je žalostně málo. 
Podívejte se na poslední výsledky Zlína, hrajeme stále na maximálně tři góly, to se musí okamžitě 
zlepšit.

Už nějaký čas funguje trojice Oremus-Kapuš-Hamrlík. Máte rozdělené kompetence nebo fungu-
jete kolektivně?

Funkce máme nějakým způsobem rozdělené, ale obecně jsme vždy v nějaké shodě, nejsme sólisti. 
Je jasně dané, že Peter je hlavní trenér a Martin a já jsme asistenti. V tréninku se Martin věnuje více 
obráncům, i při zápasech s nimi komunikuje a koučuje hlavně on, já se zaměřuji spíš na útok. Ale 
vždy se snažíme fungovat kolektivně, máme společné myšlenky, stejné nebo velmi podobné názory, 
žádné hádky spolu nevedeme. V těch složitějších věcech fungujeme striktně v trojici, můžu zmínit 
například přesilovky v koncovkách. To jsou ty krizové momenty v závěru třetí třetiny, kdy si nedoká-
žeme vytvořit šance a rozhodnout utkání.
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Měl jsi bohaté začátky, dostal ses i do repre-
zentace. Na co z té doby vzpomínáš nejradši?

U Bílých Tygrů jsem absolvoval všechny věkové 
kategorie a ten největší zlom přišel, když jsem 
byl nominován do reprezentace „osmnáctek”. 
S nároďákem jsem pak absolvoval v Kanadě v 
Bonneville turnaj „World Junior A Challenge“. 
To byly fantastické zápasy, kde se hrálo proti 
klukům, kteří dnes působí třeba i v NHL. Velmi 
cenná zkušenost do dalších let…

V první lize jsi debutoval v sezóně 2018/2019 
za Benátky nad Jizerou. Jak se od té doby první 
liga změnila?

Změnila se velmi výrazně, to je jasné, liga šla 
nahoru tak, jako všechny soutěže. Řekl bych, že 
do jisté míry to začalo tím, kdy se přestala hrát 
KHL a kluci se vraceli domů do extraligy. Někteří 
hráči tam neměli prostor a tak šli o úroveň níž do 
první ligy. V MAXA lize tak dneska můžeme vidět 
velká jména, ve Zlíně jsou to určitě Holas s Ře-
kou (Petr Holík a Robert Říčka, pozn. redakce).

V sezóně 2022/2023 jsi nastupoval za Kolín, 
rodinný klub, z druhé ligy do první šel relativně 
nedávno. Jaké jsou vzpomínky na toto období?

Toho času to byla farma Hradce Králové, chodilo 
tam hodně kluků z extraligy na rozehrání, takže 
to byl mladý tým. Já tam šel třeba s Adamem 
Dlouhým, ten se mnou hrál v Liberci i v Benát-
kách. Bylo to super období, my byli vděční, že 
můžeme hrát tu první ligu a mít tu víc prostoru.

Od Kozlů jsi přebruslil do Litoměřic, což mu-
sela být změna. Stadion má mladé mužstvo s 
ambicemi...

Ano, i tam jsem se dostal v rámci střídavých 
startů, v extralize si mě vyhlídl tehdejší trenér 
Litoměřic pan Miroslav Přerost. Poznal jsem tam 
Kordyho (Pavel Kordule, pozn. redakce) a s ním i 
Svobyho (Přemysl Svoboda, pozn. redakce), byli 
jak bráchové (smích). Takže tak jsem ty kluky 
poznal, hráli jsme spolu celou sezónu. Po sezóně 
jsem se ale vrátil v rámci dohody mezi Libercem 
a Hradcem Králové do Kolína, těch „trejdů“ tam 

bylo více, bylo to trošku složitější.

Díky nim jsi tedy do Zlína šel možná trošku 
klidnější…

Dva dny před příchodem do Zlína jsem viděl na 
internetu příspěvek o tom, že k Beranům přijde 
právě Kordy, vzápětí mi napsal Svoby, že jde do 
Zlína taky. Takže vtipnou shodou okolností se tři 
kluci z Čech potkali na Moravě u Beranů ve Zlíně 
(úsměv).

To bylo ale vlastně vše, co jsi o Beranech vě-
děl, že?

Bohužel ano, šel jsem vlastně do úplně nezná-
mého prostředí. Krom Pavla a Přemy tu znám 
víc jen Štibiho (Jan Štibingr, pozn. redakce), 
ten se mnou hrával v Liberci. Na pár kempech 
jsem ještě hrál s Tomem Ondračkou a Radkem 
Mužíkem, ale to bývá pár dní, to se člověk moc 
neseznámí. A málem bych zapomněl na Tomáše 
Hanouska, s kterým jsme se vyměnili, toho jsem 
už taky znal z dřívějška.

Jak se Ti žije ve Zlíně?

Bydlím v Jablonci, asi deset minut od Liberce, 
a kdykoliv mám příležitost, snažím se vídat s 
rodinou. Ve Zlíně jsem se nastěhoval do bytu po 
Tomovi Hanouskovi, který patří klubu, při příjez-
du jsem jen dva dny byl na hotelu a pak šel tam. 
Víte, jak to je s těmi výměnami hráčů během 
sezóny, všechno strašně narychlo…ale nějak si 
to už sedlo.

Už jsi ve volném čase poznal Baťovo město?

Prošel jsem si vánoční trhy, kluci mě už taky vzali 
na procházku městem, občas se tu u mě zastaví 
Štibi, ukáže mi místa, které si oblíbil on. Zlín je 
takové malé milé městečko, slyšel jsem, že tu 
pomalu každý každého zná (smích). Trošku mi 
tím připomíná Liberec. Ale jak už jsem říkal, ve 
volném čase se snažím jezdit za rodinou, mám 
doma taky pejska, s tím rád chodím ven, to je 
můj relax.



FOTOGALERIE
Z UTKÁNÍ PROTI SOKOLOVU

AUTOR FOTOGRAFIÍ:

VOJTĚCH GARGULÁK
AUTOR TEXTŮ:

MICHAL KOBYLÍK



MEDIÁLNÍ PARTNEŘI

KLUBOVÍ PARTNEŘI

RI OKNA BERANI ZLÍNRI OKNA BERANI ZLÍN  

M A X A  L I G A   2 0 2 5 / 2 6M A X A  L I G A   2 0 2 5 / 2 6

HLAVNÍ PARTNEŘI

0

5

25

75

95

100

1998–2023

KR TOOLS s.r.o.

KR TOOLS

PANTONE 302 C

Vraťa vybral dle folie

Výživa pro vytrvalce

NÁBYTEK


